

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: 15 iunie 2023

ANUNȚ DE FINALIZARE PROIECT

Proiectul “ MODERNIZARE SCOALA GIMNAZIALA IN SATUL STREMT, COMUNA STREMT, JUDETUL ALBA”, cod MySMIS 121002, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 a fost implementat de către **COMUNA STREMT** și are o valoare totală de **2,368,949.14 lei**, din care **2,306,000.00 lei** reprezintă finanțare nerambursabilă. Proiectul s-a derulat în perioada 05.01.2018 și 31.05.2023. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Obiectivul general al proiectului și scopul principal al acestuia se referă la creșterea nivelului de educație care reprezintă un factor-cheie al dezvoltării naționale, determinând în mare măsură activitatea economică și productivitatea, precum și mobilitatea forței de muncă, creând premisele, pe termen lung pentru existența unui nivel mai ridicat de trai și de calitate a vieții. Ținând cont de tendințele demografice negative, profilul educațional al populației este o condiție esențială pentru o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii. Acest deziderat nu se poate realiza fără o infrastructură adecvată/corespunzătoare ciclurilor educaționale. Infrastructura educațională este esențială pentru educație, dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru construirea de abilități sociale și a capacității de integrare socială. Primăria Stremț și-a asumat prin strategia locală atingerea acestui obiectiv realizând prin investiția propusă primul pas respectiv modernizarea școlii gimnaziale din satul Stremț care asigură educația a unui număr de 177 de elevi în prezent. Scopul principal al proiectului constă în asigurarea creșterii accesului, calității și atractivității educației de calitate și creșterea gradului de participare a elevilor în învățământul primar și gimnazial din comuna Stremț, satul Stremț, județul Alba.

Principalele rezultate obținute în urma implementării proiectului constau în realizarea condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare în programul de învățământ pentru elevii ciclului primar și gimnazial din localitatea Stremț, comuna Stremț prin lucrări de intervenție asupra clădirii școlii gimnaziale clasele I-VIII din satul Stremț și dotarea corespunzătoare a sălilor de clasă. În prezent beneficiază de investiția realizată un număr de 177 de elevi din care 81 de fete și 96 de băieți domiciliați pe raza comunei Stremț. Din efectivul de mai sus 2 persoane cu dizabilități : 1 fată și 1 băiat .

Obiectivele specifice ale proiectului

Modernizarea și dotarea corespunzătoare a infrastructurii educaționale pentru învățământul general obligatoriu respectiv Școala gimnazială Stremț cu clasele I-VIII.

Date de contact beneficiar:

UAT COMUNA STREMT, JUDEȚUL ALBA
517014 Stremț, strada Principală, nr.99, CF: 4562184, Tel/Fax: +40 744569142; +40 258848101,
E-mail: primaria_stremt@yahoo.com

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.